

好戏连台庆国庆

江门鹤山 3000 职工绘国旗

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员冯敏儿)10月1日上午,江门鹤山市在市文化中心举办“千人共绘文明、我为祖国添彩”活动,现场集体绘制一幅690平方米的巨型国旗,以此来庆祝中华人民共和国建国69周年。

上午8时许,已有近3000名职工聚集在鹤山市文化中心广场上,“五星红旗我为你骄傲……”的歌声飘扬在文化中心上空。作为主办单位之一的鹤山市总工会,组织了500多名企业职工与劳模代表参与此次活动。职工们不停地挥舞着手中的小国旗,部分热情高涨的职工直接将小国旗贴在脸上,并在签名版上写下对祖国的祝福,节日氛围十分浓厚。

9时许,活动伴随着升旗仪式拉开序幕,数千名鹤山市各行各业代表来到广场绘画区,共同绘制一幅由228个画面组成的巨幅国旗。

本次活动充分展现了职工的爱国精神面貌,进一步凝聚职工队伍的向心力,也向社会各界展示了鹤山文明城市创建的人文美、风景美和精神美。



数千名鹤山市各行各业代表共同绘制国旗

冯敏儿/摄

竞技

江门蓬江区
首届职工竞技运动会闭幕

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员源志杰)9月28日晚,江门蓬江区总工会迎国庆文艺晚会暨蓬江区第一届职工竞技运动会闭幕式在蓬江会堂举行。

据悉,蓬江区第一届职工竞技运动会在今年5月拉开帷幕,比赛中全区共有2万名职工参与,最终评选出个人优胜奖11名,“技术能手”4名,优秀组织单位奖10个,并在活动现场进行了颁奖。当晚,来自73支参赛队伍的近300名代表到场参加了活动。

在蓬江区第一届竞技运动会胜利闭幕后,文艺表演正式开始。由蓬江区职工艺术团带来的舞蹈《咱们工人有力量》拉开了晚会序幕。整场文艺表演精彩纷呈,内容丰富,形式多样。有让人热血沸腾的武术、激情飞扬的舞蹈、深情款款的独唱、慷慨激昂的合唱等。舞台上,演员们歌声优美,舞姿优雅;舞台下,观众们掌声阵阵,气氛热烈。

据悉,演出的10个节目,有3个是区职工艺术团参演的,其它7个都是经过基层工会推荐,由一线职工自编自演的,展现了全区职工热爱生活、热爱劳动、热爱祖国的新时代面貌。

潮州饶平县总工会
举办象棋、围棋邀请赛

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员童娴巍)9月26日,潮州饶平县总工会、饶平县体育发展中心举办了2018年“庆国庆”粤东、闽南职工象棋、围棋邀请赛。此次比赛有来自粤东、闽南十县市的14支队伍共56人参加。

经过两天的激烈博弈,饶平队、东山队、普宁队夺得职工象棋团体赛前三名,潮阳队郑鸿标、澄海队姚维忠、东山队陈继海夺得象棋个人赛前三名;饶平队、诏安队、揭东队夺得围棋团体赛前三名,饶平队余万捷、诏安队沈克雄、揭东队黄本杰夺得围棋个人赛前三名。比赛在活跃节日气氛的同时,丰富了职工的业余文化生活,进一步促进了饶平与周边市县职工的技艺交流。

展演

深圳灯光秀连续上演3个月

本报讯(全媒体记者郗建新)“今天的深圳真是太美了。”10月9日晚,在深圳市民广场,从各地赶来的市民,欣赏了一场灯光盛宴。今年是我国改革开放40周年,从9月28日开始,到12月31日,深圳灯光秀每天在市民广场周边的四十多座高楼大厦定期上演。

9日当晚的灯光秀分为两场,每场20分钟。晚上7点,人们就来到广场,席地而坐,翘首等待。晚9点整,当《今天是你的生日》歌声响起时,美妙的灯光秀唤起了人们的热情,大家纷纷拿出手机拍摄,并分享到朋友圈。

安徽人小丁来深圳工作已经十多年了。当晚,他陪着从老家来的同学一起看秀。“我们公司就是生产灯光产品的。看到灯光被系统控制变换表演,让我很惊讶。灯光秀反映出深圳经济的发展速度真是快。”小丁说,10月1日他就专门来看过灯光秀,当时市民广场人山人海,几无立足之地。

湖南人唐春林在深圳从事餐饮行业,他说越是遇到节假日,餐饮行业就越忙,但再忙,也要抽空来看看灯光秀。



灯光秀变幻出“我爱你中国”字样 郗建新/摄

游园

清远华侨工业园工联会举办趣味游园活动

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员李鹏)9月29日,清远华侨工业园工联会主办了“职工齐聚迎国庆、共创文明贺佳节”趣味游园会,来自清远华侨工业园、英东片五镇(东华、桥头、白沙、横石水、青塘)企事业单位的500多位职工齐聚一堂,共迎国庆佳节。

此次游园活动突出“趣味”二字,设置了猜灯谜、打地鼠、小小保龄球、抛绣球、夹玻璃珠、大色子等职工喜闻乐见的游戏项目,职工们通过参与游戏赢取礼品,集齐印花还可参加大抽奖。丰富的游

戏、闯关的激情把活动一次次推向高潮,每个游戏项目前都排起了长队,吆喝声、加油声此起彼伏。为赢得游戏印花,大家都乐此不疲地“四处征战”,奖品兑换处的工作人员也忙得不亦乐乎。活动现场人头攒动,到处都洋溢着欢声笑语。

参加活动的英德市总工会常务副主席何可造表示,工会作为广大职工“娘家人”、“贴心人”,一直关注着广大职工的精神需求和文体需求。此次趣味游园活动丰富了广大职工的文化生活,提高了广大职工对工会的认同感和归属感。